

ЧЕРНЫЙ БАКЛАН

Литературно-критический,
хамо-пофигистический,
сексуально-невротический,
эротико-фантастический,
лирико-маразматический,
фэн-шизофренический

листок имени

Венички Ерофеева777

(здесь должно было быть многоточие,
но "три семерки" - это тоже неплохо)

Выпуск двенадцатый
январь-март 1997 г.

*Я работник Галактической безопасности... Я сижу здесь
уже пять лет. Мы готовим спасение этой несчастной
планеты...*

("Обитаемый Остров")

НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ:

Ульдор - Многократно проклятый. Гл. Ред.

Морвен - Зам. Гл. Ред. по полит. части.

Эрик - Вождь и Учитель.

Макс Качелкин - фэн.

Лайк - толкиенист.

Лев Вершинин - ниеннист.

Без Имени - ужас, летящий на крыльях черного ветра.

ВОКРУГ СВЕТА И ТЬМЫ

*Тяжела и неказиста
жизнь простого толкиниста...*

Зимняя спячка в этом году вышла какой-то особо крепкой и продолжительной. Хотя вроде бы что-то и происходило. Например, новый конвент в Белоруссии - гомельский "Весткон" в самом начале декабря. Правда, из России туда почти никто не приехал - разве что один москвич и трое питерцев (если уже считать питерцем автора этих строк). Гвоздем мероприятия традиционно стал рыцарский турнир. Впрочем, первую, так называемую "легкую" его часть рыцарской было назвать довольно тяжело - излюбленным приемом местных (точнее, минских) благородных донов оказался вывод противника из боя путем метких и в полную силу ударов по суставам. Выяснилось, что такие методы поединка здесь считаются вполне в порядке вещей. Впрочем, судейство тоже отличалось немалой оригинальностью - лишь к концу турнира выяснилось, что оба полевых арбитра считали очки по двум абсолютно разным поражаемым зонам. Один - по полной, другой - по полуторной (без голеней и предплечий). В общем, к следующей части турнира организаторы конвента вынуждены были взять судейство в свои руки, введя стандартные принятые по всей стране правила и увеличив число полевых судей до четырех. В результате, к возмущению местных "конанов", из

трех призовых мест два заняли девушки, причем, одна - питерская. Впрочем, автор этих строк тоже не посрамил честь редакции, заняв первое...

В феврале месяце в Томске вновь состоялся традиционный "Сибкон". Правда, на этот раз мероприятие проводилось не в "Хобби-Центре", а на местной станции юных туристов, в связи с чем оргвзнос несколько вырос. Правда, и помещение оказалось значительно удобнее - по крайней мере, для работы. Вот только организаторам не мешало бы быть немного порасторопнее - приглашения на кон были разосланы всего лишь за две-три недели до его начала. А то, что в помещении имелся компьютер, лазерный принтер и ксерокс и все это разрешено было использовать, большинство участников узнало лишь к самому концу конвента. Правда, хитрый барон Пампа выяснил это чуть раньше прочих - и два последних дня гонял на машине DOOM. Ему хорошо - он опять выиграл турнир. (Впрочем, турнир-то и был неинтересный - меня там вынесли еще в третьем круге).

А екатеринбургский "Эльфийский Новый год" в полном соответствии с духом времени, поменял свое название, став "Верконом" - весенним коном. Правда, эльфийского-то в нем уже почти и не осталось - едва ли не основной темой конвента была подготовка к "Завоеванию Рая" (которое должно состояться здесь же начиная с 25 июля). А кульминацией мероприятия была шахматная партия кого-то из христианнейших владык с султаном Салах-ад-Дином. Саладин был импрантен, в чалме из длинного полотенца он восседал на престоле, составленном из школьных парт и, скрив злобную рожу муджахеда, сжимал в руках автомат Калашникова с примотанным к стволу полуเมตรовым тесаком. О, времена, о нравы!

НАША СЛУЖБА И ОПАСНА, И ТРУДНА...

А известный многим по фидошной эхе RU.RPG екатеринбургский ниндзя Володя Следнев встретил Эльфийский Новый год как и полагается великому воину - в шлеме, со щитом и резиновой дубинкой. Служба-с...

ТРУДНО БЫТЬ ЛЕВОЙ.

Как-то, в одну из зимних пятниц, в московском магазине "Стожары", что на Варшавском шоссе, состоялась традиционная встреча с очередным писателем-фантастом. Героем дня на этот раз оказался Сергей Лукьяненко, поэтому народу собралось значительно больше, чем обычно. Было шумно, пьяно и весело. В одном из углов слегка трезвая Ниенна долго и невнятно объясняла абсолютно трезвому Перумову, что он дурак. Ник вежливо возражал. Наконец Ниенна взглянула на часы и выяснила что ей давно пора домой. Тут же спонтанно был объявлен конкурс джентльменов на предмет проводить ее до метро. Выиграл его, естественно, самый известный из одесских джентльменов писатель Лев Вершинин. Вернувшись минут через сорок, он остановился у дверей и достаточно громко выразился относительно только что состоявшегося похода. Стоявший рядом и мирно беседовавший с девушкой Сергей Бережной оторвался от этого увлекательного занятия и строго указал Вершинину, что, во-первых, выражаться так в присутствии девушки неприлично, во-вторых - что оная девушка принадлежит к окружению Ниенны, поэтому в данном случае оскорблению слуха нанесено всему Темному делу. И на основании этого потребовал от Лева извинений. Лева попытался встать перед девушкой на колени, но промахнулся, и упал на четвереньки. Бережной сказал, что такие извинения лишь усугубляют вину и уж на этот раз дешевле чем книжкой Вершинину отделаться не удастся. И пришлоось Леве дарить девушке только что вышедшую его книжку "Великий Сатанг". Правда, и здесь он еще раз сделал попытку отмазаться, поставив вместо своего автографа подпись... Василия Головачева. Каков же был удар, когда фамилия этой девушки оказалась Головачева!

ОТ КРАСНОГО ШАРФА - К ЧЕРНОМУ ПЛАЩУ

Красный шарф известного критика Сергея Бережного долгое время служил одним из атрибутов советского фэндома и одной из ключевых тем публикаций в "Страж-Птице". Но меняются

времена - меняется и символика. Недавно нашей редакции стало известно, что две приехавшие в Питер темных эльфийки сшили и привезли Сергею новый подарок - черный плащ. Так что, будем ждать следующего конвента...

ВЕСТИ С ФРОНТОВ

Давно известно, что фэны весьма недолюбливают толкиенистов. И вот как-то группа за-всегдатаев фидашной эхо-арии SF&F.FANDOM, раздраженная слишком большой, по их мнению, активностью хоббитов в эхе, объявила о создании особой приватной эхо-конференции RU.SF.PROFI, закрытой для всякого рода толкиеноидов и доступной только ограниченному кругу зарекомендовавших себя профессионалов от фантастики. Список означенных профессионалов прилагался тут же. В нем значились:

От Санкт-Петербурга - С. Бережной, Н. Перумов.

От Москвы - М. Качелкин, (уличен в посещении куковлятника, когда-то давно сам планировал сделать игру...), Д. Байкалов (не замечен, не состоял, не привлекался), а так же весьма известные в определенных кругах С. Яковлев и А. Свиридов.

Ростов-на-Дону - А. Колпиков (бывший модератор эхи RU.FANTAZY и редактор компьютерного фэнзина "Танелорн").

Саратов - В. Казаков (он же Дон Авада, завсегдатай "Зиланткона" ...)

Абакан - В. Борисов (Саурон - 90...)

И лишь по Киеву, где и родилась эта светлая идея, действительно не нашлось ни одного толкиениста...

* * *

Из газетных сообщений стало известно, что над Хакассией (в 200 км от Абакана) разбился самолет, который вели летчики Яковлев и Бережной.

Понятно, что разбились... Но вот причем здесь Борисов?

МАЛЕНЬКИЕ ТРАГЕДИИ или ВРЕМЯ УЧЕНИКОВ

Идет Винни-Пух по дороге, видит - ему навстречу ползет пьяный Пятачок.

- Пятачок, что с тобой? - в испуге спрашивает Винни.

- Я не Пят-тачок, я Р-румата Эсторский!...

- Но ведь Румата был благородным доном, а ты в таком виде...

- А почему бы с-свинье не напиться как благ-хородному дону?...

...И когда Кольцо кануло в Ородруин, над жерлом вулкана воздвигся клубящийся черный призрак и хриплым голосом прошептал:

- Dummkopf! Rotznaze!...

"Дурак. Сопляк." - машинально перевел Фродо...

ПРИШЕЛ ЛЕСНИК И ВЫГНАЛ ВСЕХ...

В последние две недели Старого года из Москвы пришло известие о разгоне. Эльфяtnika (он же Эгладор, он же Нескучник, он же Гадюшник). Все завершилось до тривиальности просто - приехала милиция и предложила всем разойтись и впредь больше не собираться. А еще там же было много Батыршина и уверений, что все на мази и вот-вот власти предоставят специальное место. Под его (Борис Борисыча) чутким руководством. Кое-кто в это даже поверил...

* * *

Кстати, недавно часть редакции нашего издания выразила озабоченность тем, что Правитель Эгладора Эльмо Кирион, он же Кир Злобин, в очередной раз сбрыл свое мужское достоинство. Бороду.

Может быть, для того, чтобы вообще ни в чем не походить на господина маркграфа?

КОГДА ВЕРСТАЛСЯ НОМЕР...

...выяснилось, что информация, данная в заметке "Вести с фронтов", содержит ряд неточностей. В частности, оказалось, что Лайк тоже является толкиенистом - у него есть несколько прелестных пародий на Профессора, а так же превосходный стальной меч.

А еще Лайк собирает музей истории отечественного фэндома. В числе экспонатов которого, кстати, у него хранится тот самый красный шарф Бережного, а так же не менее известный костыль Бори Завгороднего...



САНКТ-ПЕТЕРБУРГ-МОСКВА-ЕКАТЕРИНБУРГ-ТОМСК-НОВОСИБИРСК-КИЕВ-ХАРЬКОВ-
СПБ

Издательство не несет никакой ответственности за
периодичность выхода издания.

Издательство само нетвердо знает свое местоположение.

Издательство не гарантирует попадание к вам этого номера.

Издательство желает вам приятно провести время за чтением
этого издания и напоминает, что вокруг вас находится еще
немало людей, которые этого счастья лишены. Позаботьтесь о
них, расскерьте или размножьте этот номер в файлах
максимально возможным для вас тиражом!

Издательство надеется на продолжение дальнейшего общения с вами.

АДРЕСА РЕДАКЦИИ:
191119, Санкт-Петербург, Лиговский проспект 133-63

или

2:5030/74.49 АКА 2:5030/386.42

а так же

620141, Екатеринбург, ул. Автомагистральная, 5-46
т. (3432)54-16-16

В Москве можно заходить к Яковлеву. Или к Ленскому...